

第6169号

2022年9月8日 星期四

农历壬寅年八月十三







起做月饼

9月7日,呼和 浩特市玉泉区恒昌 店巷小学开展"我 们的节日·中秋"主 题活动,孩子们通 过学做月饼、绘制 玉兔花灯、书写中 秋佳句、诵读经典 诗文等方式,感受 传统民俗文化,喜 迎中秋节的到来。

摄影/草原全 媒·北方新报首席 记者 牛天甲

风帆起北疆 喜迎二十大

4~5版

内蒙古公立医疗机构 检查检验结果开始互认

9月7日,记者从自治区卫生健康委获悉,本月起,内蒙古公立 医疗机构检查检验结果开始互认,自治区三级公立医院间、二级公 立医院间实现检查检验结果互认。

中秋将至,节日经济升温!

中秋节即将来临,这几日记者在呼和浩特一些超市、农贸市场 内看到,货源充足,前来购物的市民逐渐增多,节日经济悄然升温。 今年中秋节商品走"简约风"路线,月饼价格亲民,包装精简,散装月 饼受到消费者欢迎。

■9版

10年间我国专任教师增长近400万人

教育部6日召开新闻发布会,介绍党的十八大以来教师队伍建 设改革发展成就。教育部教师工作司司长任友群介绍,十年来全国 教师队伍实现了量质齐升。我国专任教师总数从2012年的1462.9 万人增长到2021年的1844.4万人,增幅达26%。

■11版

救援现场的这些瞬间,令人动容!

9月5日,四川甘孜州泸定县发生6.8级地震,多地震感明显。救 援中发生的这一幕幕场景,着实令人动容!

总编辑:刘 春 本版主编:陈汇江 版式策划:兰 峰 责任校对:颜 华